
Додаток 
до рішення виконавчого 
комітету міської ради
22.10.2025 №539/0/8-25

ІНФОРМАЦІЯ 
про підсумки роботу відділу спеціальної, мобілізаційної та військової 

роботи міської ради 

Протягом 2025 року відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи 
міської ради (далі відділ) забезпечував реалізацію державної політики з питань 
оборонної та мобілізаційної роботи.

Відповідно до Положення про відділ, організовує свою діяльність з таких 
основних напрямків:

- оборонна та мобілізаційна робота; 
- організація взаємодії з правоохоронними органами з питань громадської 

безпеки та забезпечення публічного порядку.

З питань оборонної та мобілізаційної роботи:
- з  метою  поліпшення  стану  мобілізаційної  підготовки  міста  було 

підготовлено та прийнято розпорядчі документи;
- щоденна робота з дільницю оповіщення, яка працює щоденно включаючи 

вихідні та святкові дні; 
- організовано  спільно  з  Синельниківським  територіальним  центром 

комплектування  та  соціальної  підтримки  перевірку  щодо  функціонування 
системи військового обліку військовозобов’язаних і призовників та бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації  та на воєнний час відповідно до 
постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  30.12.2022  №1487  «Про 
затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних  та  резервістів»  на  підприємствах,  установах  та 
організаціях міста;

Спільно з Синельниківським РТЦК та СП організовано і проведено заходи 
з: 

- взяття на військовий облік громадян  2008 року народження;
- мобілізацію військовозобов’язаних та резервістів.
Відділом  проводився  облік,  зберігання  та  використання  матеріальних 

носіїв інформації, що містять службову інформацію із грифом обмеження «Для 
службового користування» з відміткою Літер «М», а також проводилась робота 
з ними відповідно до вимог нормативно-розпорядчих документів.

Відповідно  до  Закону  України  «Про  військовий  обов`язок  і  військову 
службу»  та  рішення  виконавчого  комітету  від  23.10.2024  №491/0/8-24  «Про 
підготовку та взяття громадян України 2008 року народження на військовий 
облік» на базі  Синельниківського територіального центру комплектування та 



соціальної  підтримки  працює  міська  комісія  з  питань  взяття  на  військовий 
облік,  яка  забезпечена  в  повному  обсязі  необхідною  кількістю  лікарів-
спеціалістів,  середнім  медичним  персоналом,  медикаментами  та 
інструментарієм.

Військовозобов`язані  та  резервісти,  які  проходять  медичне  обстеження 
безкоштовно, здають необхідні аналізи. Відділ у повсякденній діяльності також 
здійснює відпрацювання інших питань мобілізаційної підготовки відповідно до 
плану роботи та отриманих розпоряджень і доручень.

За звітній період відділом було опрацьовано 12 звернень військових частин 
та подано до засідання міської  ради рішень на виділення субвенцій на суму 
13 204 250,00 грн. відповідно до запитів військових частин.

З питань взаємодії з правоохоронними органами:
Здійснює контроль,  координацію та сприяння діяльності  всіх державних 

органів  із  забезпечення  виконання  актів  законодавства  з  питань  охорони 
громадської безпеки, громадського порядку, боротьби зі злочинністю.

Вивчає стан справ на місцях, надає практичну та методичну допомогу в 
питаннях взаємодії міської ради та її виконавчого комітету з правоохоронними і 
контролюючими органами.

Сприяє  здійсненню  відповідними  органами  заходів  щодо  охорони 
громадської  безпеки,  громадського  порядку,  боротьби  зі  злочинністю, 
додержанням правил технічної експлуатації транспорту та дорожнього руху.

Розробляє  міські  програми  зі  зміцнення  законності  і  правопорядку, 
комплексні  заходи,  плани  і  програми  скоординованих  з  правоохоронними 
органами дій та здійснює контроль за їх виконанням. Постійно здійснюється 
моніторинг стану законності та правопорядку, суспільно-політичної ситуації в 
місті з урахуванням факторів, що сприяють загостренню криміногенної ситуації 
на території обслуговування шляхом аналізу зареєстрованих правопорушень і 
злочинів. 

За  Програмою  «Підтримка  сил  безпеки  і  оборони  на  2025  рік»  було 
виділено  субвенцію  Головному  управлінню  Національної  поліції  в 
Дніпропетровській  області на  модернізацію  службового  спеціалізованого 
транспорту – дообладнання панцерним захистом та встановлення додаткового 
обладнання для забезпечення евакуації населення. 

На  виконання  заходів  Програми  забезпечення  громадського  порядку  та 
громадської  безпеки  на  території  Синельниківської  міської  територіальної 
громади  на  період  до  2028  року»  для  виконання  заходу  6.1.  Програми 
забезпечення  громадського  порядку  та  громадської  безпеки  на  території 
Дніпропетровської області на період до 2025 року (зі змінами), відповідно до 
доручення начальника Дніпропетровської обласної  військової адміністрації від 
16.01.2025  №08-05/0/35-24  «Про  надання  субвенції  з  місцевих  бюджетів 
обласному  бюджету  у  2025  році»  з  послідуючою  передачею  її  у  вигляді 



субвенції державному бюджету було надано субвенцію у розмірі  2 179 800,00 
грн.

За Програмою «Підтримка сил безпеки і оборони на 2025 рік» відповідно 
до  п 4.1.  Програми забезпечення  постійної  готовності  до  оперативного 
реагування  на  пожежі  та  інші  надзвичайні  стації  на  рахунки 10  державного 
пожежо-рятувального  загону  Головного  управління  ДСНС  України  у 
Дніпропетровській  області  (придбання  паливно-мастильних  матеріалів, 
автомобільні шини) було виділено субвенцію у розмірі 199 418,00 грн.

Виконувач обов’язків
начальника відділу спеціальної,
мобілізаційної та військової роботи                           Максим ЛУК’ЯНЕНКО


